1. [bookmark: _GoBack]Определить все возможные показатели прибыли, если известно: выручка от продажи продукции с учётом НДС – 125358 тыс. рублей; себестоимость проданных товаров – 54136 тыс. рублей; коммерческие расходы – 17220 тыс.  рублей; управленческие расходы – 10015 тыс. рублей; проценты к получению – 32  тыс. рублей; проценты к уплате – 18 тыс. рублей; доходы от участия в других организациях – 136 тыс. рублей; прибыль прошлых лет, выявленная в отчётном периоде – 89 тыс. рублей; сумма кредиторской задолженности, по которой истёк срок исковой давности – 256 тыс. рублей; уплата штрафов за нарушение договорных обязательств – 35 тыс. рублей; отрицательные курсовые разницы – 18 тыс. рублей; в результате засухи получены убытки в размере 336 тыс. рублей.

2. Предприятие в базовом году выпускает продукцию двух сортов: 1 сорт – 70%, 2 сорт – 30%. В плановом году намечено увеличение удельного веса изделий 1 сорта до 80% за счет уменьшения объема продукции 2 сорта. По данному виду продукции для 2 сорта установлена скидка с цены 1 сорта – 13%. Цена единицы продукции 1 сорта – 60руб.
Определить прирост прибыли в связи с повышением качества продукции при условии, что объем реализации за год составляет 200 тыс.ед.

